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CRNA GORA 

MINISTARSTVO VANJSKIH POSLOVA 
 

 

Br:                                                                                                                   26. jul 2022. 

 

P L A T F O R M A 

za učešće ministra vanjskih poslova Ranka Krivokapića na Bledskom strateškom 

forumu; Bled, Republika Slovenija, 29 – 30. avgusta 2022. godine 

 

Opšte informacije 

Bledski strateški forum (BSF) je međunarodna konferencija u organizaciji Ministarstva vanjskih 

poslova Republike Slovenije i nevladine organizacije Centar za evropske perspektive, koja 

jednom godišnje (od 2006) okuplja visoke zvaničnike iz regiona i Evrope, kao i ugledne 

predstavnike privatnog i civilnog sektora. Cilj Foruma je da okupi učesnika iz različitih oblasti i 

da ih podstakne na razmjenu stavova i pronalaženje inovativnih rješenja za aktuelne i buduće 

političke, bezbjednosne, strateške i razvojne izazove. 

Ovodogišnji Forum, koji će se održati krajem avgusta, biće posvećen posljedicama ruske 

agresije protiv Ukrajine i krizi multilateralizma, i to pod krovnim naslovom: „Pravila moći ili moć 

pravila“ (The rule of power or the power of rules). Učesnici foruma će nastojati da odgovore na 

pitanja koja se tiču budućnosti međunarodnog poretka i uloge Evropske unije. Globalne krize 

(klimatska, ekonomska, energetska, prehrambena), ali i pojava novih žarišta, poput aktuelnog 

u Ukrajini, su pokazale da se međunarodni sistem formiran oko Ujedinjenih nacija nakon 

Drugog svjetskog rata, mora mijenjati. U tom smislu, uloga EU je da osnaži svoj glas na 

međunarodnoj sceni i da ojača svoju sposobnost suočavanja sa aktuelnim i budućim 

izazovima.  

Prvog dana Foruma biće organizovane diskusije sa liderima evropskih država, visokim 

predstavnikom EU i ministrima vanjskih poslova država EU na temu izazova sa kojima se Unija 

i region suočavaju. Drugog radnog dana Foruma fokus će biti na evropskom susjedstvu, 

podršci i rekonstrukciji Ukrajine, i posljedicama ruske agresije za bezbjednost hrane i energije, 

kao i na proširenju EU. U kontekstu navednog, ministar Krivokapić će učestvovati na panelu 

„Evropska unija i Zapadni Balkan – ko je spreman?“ 

Učešće ministra Krivokapića na Bledskom strateškom forumu 

Ministar Krivokapić će na Bledskom strateškom forumu učestvovati u svojstvu govornika na 

panelu „Evropska unija i Zapadni Balkan – ko je spreman?“. Ministar Krivokapić će reafirmisati 
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nedvosmislenu geostratešku orijentaciju Crne Gore i njen proevropski put koji nema 

alternativu. Panel pruža priliku da se još jednom naglasi stoprocentna usaglašenost Crne Gore 

sa Zajedničkom vanjskom i bezbjednosnom politikom EU, kao i posvećenost naše države 

ispunjavanju obaveza koje proističu iz evropske agende. Crna Gora će staviti poseban fokus 

na dobijanje Izvještaja o ispunjavanju privremenih mjerila (IBAR) do kraja godine, čime bi se 

stvorili preduslovi za privremeno zatvaranje poglavlja. Evropski partneri bi na taj način pružili 

jasan politički signal da je evropska perspektiva garancija stabilnosti i prosperiteta država 

Zapadnog Balkana.  

Značaj posjete 

Imajući u vidu da je Savjet za stabilizaciju i pridruživanje nedavno održan po prvi put u Crnoj 

Gori, kao i da je Evropska unija tim potezom pokazala da je politika proširenja revitalizovana, 

Forum će biti dodatna prilika da crnogorska strana pošalje ohrabrujuće poruke da postoji 

politička volja da u narednim sedmicama sprovede neophodne reforme i  postigne opipljive 

rezultate u oblasti vladavine prave. 

Bledski strateški forum biće i prilika za brojne bilateralne susrete ministra Krivokapića sa 

okupljenim zvaničnicima tokom kojih će biti predstavljeni planovi koje Crna Gora ima u cilju 

nastavka procesa pregovora.  

Sastav delegacije 

Delegaciju Crne Gore na Bledskom strateškom forumu predvodiće ministar vanjskih poslova 

Ranko Krivokapić, a u sastavu će biti i : 

- Ana Zeković, otpravnica poslova a.i. u Ambasadi Crne Gore u Republici Sloveniji

- Jelena Mitrović, šefica Kabineta ministra vanjskih poslova

Troškove posjete delegacije snosi Ministarstvo vanjskih poslova. 
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